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. Mostre que em uma arvore rubro-negra o caminho mais longo de um né qualquer x a uma
folha descendente tem comprimento no maximo duas vezes o comprimento do caminho
mais curto de x a uma folha descendente

. Seja R(i,j) o numero de vezes que a entrada mli,j| é acessada pelo algoritmo Ma-
triz_chain_order para calcular as outras entradas. Mostre que o nimero total de acessos

de m é: Y ,
n’—n
2.0 =
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. a) Mostre como calcular o comprimento de uma Subsequéncia Comum Méxima usando
apenas 2min{m,n} entradas da matriz ¢ mais O(1) espaco adicional de memoria. b)
Mostre também como fazer isto usando min{m,n} entradas da matriz ¢ mais O(1) espaco
adicional de memoria.

. Seja S ={a,b,c,d,e, f,g} um conjunto de objetos com valores-pesos como segue: a(12,4),
b(10,6), ¢(8,5), d(11,7), e(14,3), f(7,1),9(9,6). Sendo W = 18 a capacidade da mochila,
a) qual a solugdo 6tima para o problema da mochila fracionada para S? b) e para o
problema da mochila 0-17 Mostre o desenvolvimento.

. Mostre que durante a operagoes sobre conjuntos disjuntos, para qualqger z, rank[x] <
rank[p[z]], com desigualdade estrita se x # p[z]. O valor de rank[z] inicia com 0 e
aumenta ate que = # p[z]. A partir dai rank[z] ndo muda.

. Dé uma sequéncia de m operagoes Make_Set, Union e Find_Set que toma tempo Q(m logn)
quando usamos apenas uniao por rank.

. Mostre que, em uma busca em largura, o valor d(u) atribuido ao né u independe da ordem
dos nos na lista de adjacéncia.

. Reescreva o procedimento DF'S, utilizando pilha para eliminar a recursao

. Dado um digrafo aciclico, escreva uma algoritmo que rotule seus vértices com valores r(v)
entre 0..n — 1 de forma que cada aresta vai do né de menor rétulo para o né de maior
rétulo. Dica: isto equivale a encontrar uma ordem de execucao de tarefas, onde cada tarefa
pode possuir outras tarefas como pré-requisito.



